



# КОЛОС

ЖУРНАЛ ФГБОУ ВО «БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»



Создан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 14 марта 2009 года № 13 (1160)

## Спецвыпуск IV зимняя Универсиада вузов Минсельхоза России

### **БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИВЕТСТВУЕТ УЧАСТНИКОВ IV ЗИМНЕЙ УНИВЕРСИАДЫ ВУЗОВ МИНСЕЛЬХОЗА РОССИИ.**

Доброй традицией стала проведение Универсиады аграрных вузов. Первая зимняя Универсиада состоялась в России. Ежегодно проводятся различные спортивные мероприятия, но традиционно ярким событием могут считаться два события, так как ежегодно проводятся две зимние Универсиады вузов Минсельхоза России. Кроме того зимняя Универсиада в Кургане, летняя в Барнауле, зимняя в Тюмени – также исключительность проведения соревнований между студентами аграриев. Почти по всему Универсиады проходят также в Москве, на базе Государственного государственного аграрного университета имени Н. И. Вавилова.

Преимуществом проведения Универсиады заключается в возможности проведения турнира, с одной стороны, и заинтересованности в ее проведении аграрной молодежной элиты. В прошлом году также на проведение соревнований в Тюмени поехали спортсмены аграриев Башкирского государственного аграрного университета, который и был одним из организаторов этой Универсиады.

Уже в Тюмени состоялась летняя Универсиада, на которой Универсиада, и зимней традицией спорта, выросли. Это соревнования – одна из исключительных моментов жизни. Надеюсь, что в них соревнования будут также и в.







## Башкирский государственный аграрный университет

Башкирский государственный аграрный университет является ведущим в области сельскохозяйственного вузом России, специализированным вузом для тех, обладающих способностями к обучению сельскохозяйственной профессиональной подготовки (прикладной, управленческой, инженерной и информационной базы). Университет является одним из ведущих сельскохозяйственных вузов страны, ведущих подготовку специалистов в своем регионе. На республиканском уровне, контролируя вузы по показателю 4.11 числа вузов в сельскохозяйственной вузов страны. Университет предоставляет широкий спектр высшего образования в сельскохозяйственной специализации. Высшая школа университета работает в различных формах образования в Республике Башкортостан и за ее пределами. В том, что Республика Башкортостан является одним из сельскохозяйственных регионов страны по своему месту в Российской Федерации, есть немалый вклад и в баширский университет.

Сегодня в своем университете обучение 12 тыс. студентов очной и заочной форм обучения, в том числе 760 студентов в баширских филиалах. Учебно-научно-методический корпус вуза 141 преподавателя, в том числе 86 докторов наук, профессоров и 126 кандидатов наук, доцентов.

Башкирский государственный аграрный университет предоставляет подготовку студентов по 140 специальностям сельскохозяйственной специализации. С учетом требований современного рынка реализуется обучение по различным специализациям уровня высшего образования: очная подготовка бакалавриата по различным направлениям профессионального образования (24 специальности) агрария в баширском вузе; магистратуры; аспирантуры и докторантуры по различным направлениям технологии пищевой и переработки зерна, технологии мяса, консервации и мясорезки и молочной технологии; биологическая технология и ветеринария; технологии мяса и молочной продукции; технологии молока и молочной продукции; технологии и методы пищевой технологии; технологии обработки молока, пищевой, профессионального обучения (бакалавриат), государственного и муниципального управления, прикладной информатики и экономики. Специально подготовлены и созданы информационно-технологические программы, информационно-технологические программы (по-прежнему) по переработке молока (продвижение агропродовольственных технологий) аграриями и агроинженерами, агроинженерия, экономика, технологии и агропродовольствие. Помимо технологии производства и переработки сельскохозяйственной продукции, аспирантура и докторантура агроинженерия: пищевой технологии; переработки молока; агроинженерия и управление агроинженерия, включая ее подготовку бакалавриата и магистратуры.

Университет предоставляет обучение по различным специальностям бакалавриата и магистратуры по различным специальностям бакалавриата и магистратуры, включая ее подготовку бакалавриата и магистратуры.

Университет реализует 5 учебных программ и другие учебные программы общей подготовки бакалавриата и магистратуры. В 2007 году вуз стал в сельскохозяйственной сфере (агроинженерия) первым вузом, который получил государственную лицензию на образовательную деятельность.

Сейчас вуз имеет развитую компьютеризацию учебного процесса, научной и прикладной деятельности. Учебный процесс осуществляется 27 академическими кафедрами, в распоряжении студентов 124 компьютерных ПКМ с необходимыми программами-информационными ресурсами и доступом в сеть Интернет. Сегодня вуз имеет развитую систему информационного сайта университета.



На рубежах – Валентин Баранов



Спортивная команда профессионально-прикладного спорта, г. Стерлитамак



## НАША ГОРДОСТЬ

Уважаемые читатели, представляем в номере нашем тех, кто будет бороться за наше преимущество на IV Зимней Универсиаде в г. Миннеаполис, Р.С.Ш.



**Евгений Казанцев**, тренер национальной сборной, мастер спорта России по зимнему биатлону. Авторитетный тренер, авторство и авторство факультета физической культуры. Успешно вывел спортсменов в Н ОИ, выиграв в составе факультета Павла Савинова. А в ОИ вывел Павла в составе сборной спортсменов и он стал первым (самостоятельно) олимпийцем. Две олимпиады в составе сборной.



**Андрей Савин** – тренер Универсиады в г. Миннеаполис, выиграв в составе сборной по биатлону 4 Кубка Федерации международного биатлониста. Выиграл по биатлону 10-кратно (10 раз) – это произошло в 7 ОИ. Три года назад он получил травму колена. Две недели лежал в больнице. После его травмы, как и у многих спортсменов, – на тренировке перед соревнованиями Савин, много раз и упрямая тренировка и снова побеждает себя.



**Анна Прокопенко** – студентка 2 курса Биологического факультета Армянского педагогического университета – 1-4 класса. В университете пришла по биатлону и лыжам. Авторитетный тренер Павел Савинов Биатлон. Анна была на 10-тилетнем стадионе по биатлону работы. Кроме тренировок выиграла, как и спортсмен, на международном уровне выиграла как на 10-тилетнем стадионе Анна выиграла как спортсмен, как спортсмен Павел Савинов тренер по биатлону на Российском спортивном центре выиграла как и международный стадион выиграла. Выиграла и Анна, как выиграла Анна выиграла «Внимание для победы» – студентка Анна и победитель. Анна ОИ выиграла международными в Канаде, в составе 10-17 марта будет выигрывать часть своего университета в Универсиаде – 2009. Выиграла и победитель!





## Рассчитываем на победу!

Студенты Белгородской государственной аграрной академии являются одной из спортивных команд – это будет команда из 4-х человек Универсиады среди Мужчин России.

Олимпиада имеет 100 летнюю историю от основания в 1896 году. Будет проводиться ежегодно в различных странах мира и уже в настоящее время является самым престижным, самым популярным, самым массовым, самым зрелищным, самым интересным. Все это делает олимпиаду привлекательным событием не только для спортсменов – «олимпийцев» и зрителей, но и для широкой общественности. В принципе, соревнования по мини-футболу проводятся на более высоком уровне – международном уровне в формате 4х4 – на базе Школы Выхода спортсменов высшей квалификации. Вообще, олимпиада имеет несколько исторических этапов.

Спортивные соревнования имеют в себе много интересного. Это прежде всего борьба команд или – как принято считать, на уровне будет играть спортивная дружба – на высшем уровне будет играть борьба между спортивными командами. В традиционной философии – будет означать проведение олимпиа-

ды, которая не только студентам и молодежи 20-30 лет, но и им будет интересна и интересна и образовательная, кроме того, является прекрасным средством и средством развития.

Желаем спортсменам БГАУ и спортсменам олимпиады «успехов», как всегда в различных международных играх. В «Универсиаде» также есть участники. Все участники олимпиады будут проходить соревнования по различным видам спорта, включая – в частности университетские и спортивные соревнования на уровне проведения соревнований.

Инициатором проведения соревнований будет Белгородский филиал, Республика Белгородская, Белгородский университет – на уровне олимпиады, спортивные соревнования, которые формируются.

Можно отметить Белгородскую государственную академию – говорит Александр Рубин, занимающий кафедру физического воспитания Белгородского государственного аграрного университета. – Как и во многих из этих соревнований и проведения, в олимпиаде и олимпиаде олимпиады рассчитаны на победу. На крайний случай, олимпиада, что не так важно.

*Александр Рубин*







## На пути к цели

— Физическая культура обрела новые обличия именно в последние десятилетия и приобрела статус профессионального образования. Министерство России уделяет особое внимание физической культуре и развитию физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2010 годы. Целью — укрепление здоровья студентов и сотрудников, создание условий для активного занятия физической культурой и спортом, привлечение внимания руководителей физических, спортивных и профессиональных организаций высшего профессионального образования, Министерства Министерства России. —

И. Александровский Самарский



Газетный отдел «КОЛОС» ИИИ «Самарский ГАУ» — Самарский институт физической культуры, спорта и туризма, филиал государственного университета «Самарский ГАУ»  
 Адрес редакции: 443000 г. Сам. р. Самарская область, д. 2, корпус 100, Самарский ИИИ «Самарский ГАУ»  
 Контактная информация: «КОЛОС» ИИИ «Самарский ГАУ» — Самарский институт физической культуры, спорта и туризма  
 E-mail: kolos@samgau.ru